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V NAŠI DRŽAVI. 

Nemški poslanik v Beogradu umrl. 
— Zastopnik Nemčije v Beogradu dr. 
Adolf Kčster je umrl v torek, dne 18. 
februarja radi slepiča. Užival je med 
naSimi politiki velik ugled. Pokojnega 
so prepeljali v Berlin. 

P os vat« vanj a banov. V Beogradu so 
zbrani vsi bani, ki razpravljajo o se
stavi banovinskih proračunov. Pri tej 
priliki bo v načelu razmotrivano tudi 
vprašanje, kakšne davke smejo uvesti 
banovine kot samostojne davke in do
klade na državne davke in katere iz
med državnih davkov bi država prepu
stila banovinam v kritje njihovih po
treb. Gre za tem, da se uvede v vsej 
državi kelikor mageie enakomerno ab
davčenje. Na podlagi sklepov te konfe
rence bodo bsauske uprave do koaca 
meseca marca sestavile svoj« prora
čune. 



V DRUGIH DRSA V AH. 
Krog ateatata v Trstu. Zadnjič smo 

poročali, da je bila položena usodepolna 
bomba v hišo uredništva tržaškega fa
šističnega lista »Popolo di Trieste«. — 
Radi atentata je bilo aretiranih par sto 
ljudi. Policija je sedaj odkrila praVo 
sled za atentatorji, ki so iz skupine fa
šistične mladine, katero vodi major 
Forti. Forti je bil pred dvema letoma 
Izključen iz fašistična stranke in je iz
rekel tedaj grožnjo, da se bodo njegovi 
pristaši maščevali nad nasprotniki. Ne
kaj članov Fortijeve mladine je bilo 
aretiranih in baje med drugimi sam 
Forti baš v trenutku, ko je hotel iz Re
ke pobegniti v inozemstvo. 

Avstrija bi rada odstranila gospodar
sko kriza. Zvezni kancelar dr. Schober 
bo sklical dne 28. februarja tega leta 
na Dunaj zastopnike vseh gospodarskih 
organizacij, ki bodo sklepali o odstra
nitvi gospodarskih težkoč in predvsem 
proučili vprašanje brezposelnosti. Av
strija namerava najeti veliko inozem
sko posojilo, s katerim bi naj poravna
la država svoje dolgove in na ta način 
omogočila priiiv velike svoje denarja v 
industrijo. 

Berila proti kostuuistom. Berlinska 
policija je zasedla komunistično cen
tralo v Berlinu in zasegla vse razne li
stine, katerih presenečeni komunisti
čni kolovodje niso utegnili skriti. Ko
munisti so oznanili, da bodo priredili 
radi tega koraka policije demonstracije. 
Radi te grožnje je prepovedala policija 
vse komunistične shode in zapretila, da 
bo preprečila makar z orožjem vsak po
skus komunističnih nasilstev. Nemčija 
je sita komunističnih rovarenj do grla. 

Kriza vlade ua Francoskem. Tardi
eujeva vlada je odstopila v torek, dne 
18. februarja radi trme finančnega mi
nistra Cherona, ki nI hotel popustiti 
glede znižanja davkov. Nalogo sestave 
vlade je prevzel vodja radikalnih soci 
jalistov Chautemps (Šotan). Prejšnji 
ministrski predsednik Tardieu odkla
nja sodelovanje in istotako je zunanji 
minister Briand stavil za vstop poseb
ne pogoje. Chautempsu se je posrečilo 
sestaviti vlado meščanske levice, ki ra
čuna na podporo socialistov. Briand jo 
v tej vladi zunanji minister. Vladi se 
prorokuje kratko življenje. 

(Kriza francoske vlade je zavrla dalo 
na razoroiitveni konferenci v Londonu. 
Radi krize francoske vlade so izjavili 
odposlanci Francije na londonski raz
orožitveni konferenci, da ne morejo so
delovati pri posvetovanjih, dokler ne 
bo sestavljena nova francoska vlada. 

Bolgarsko vlado nameravajo izpopol
niti. Zaključek bolgarskih občinskih vo
litev je ta, da je dobila vlada 577.840, 
opozicija pa 300.000 glasov. Ministrski 
predsednik Ljapčev je začel pogajanja 
za izpopolnitev vlade. 


